



融 阅 读

心 主流 精彩 全媒体

习近平对新时代马克思主义理论研究和建设工程作出重要指示强调 扎根中国大地赓续中华文脉厚植学术根基 为推进马克思主义中国化时代化作出更大贡献

详见A3版

才聚江阴 澄就未来

江阴用心用情打造人才筑梦港湾

本报讯(记者 许晨威 王凯华) 昨天上午,记者来到今年新投运的高新区澄优人才公寓,干净明亮、配套完善的居住环境令人眼前一亮。一个个装修精良的套房内,家具家电、生活配套设施一应俱全。青年人才俞楚洋大学毕业后选择来到高新区就业,高品质的人才公寓坚定了她留在江阴发展的决心,“人才公寓设施齐全,房间也宽敞明亮,满足了我的日常生活需求,让我感受到了家的温暖。”

澄优人才公寓位于江阴市创富路1号5幢,今年2月正式投入运营。该公寓地处高新区核心地段,风景优美、交通便利,周边商业体

系完善。公寓交付标准为精装修,每一套在室内装修、外观风格、物品配置等方面都实行统一标准,分为起居空间、厨房及用餐区域等。截至目前,澄优人才公寓已累计出租51套,入住20多家企事业单位的干部、高管、技术人才等69人。澄优人才公寓工作人员吴雪妮介绍,目前,人才公寓正对入住人才进行定期回访和满意度调查,将针对大家的需求不断完善配套设施,为人才提供全方位、多层次、立体化的服务。

筑巢引凤栖,花香蝶自来。今年以来,江阴大力实施“暨阳英才计划”升级版2.0,并通过推进“千企万才”三年行动计划、“澄才归巢引

凤”工程等系列举措,构建起支持人才发展的政策体系,全力打造让人才近悦远来的优质人才生态,让广大人才在澄体会到备受礼遇的荣誉感、舒适便利的获得感、才尽其用的成就感、心安处的归属感。其中,聚焦人才需求保障,改建新推出汇雁城、锦湖苑人才公寓918套,打造拎包入住式服务,全力为人才解决来澄创新创业的后顾之忧;依托高层次人才一站式服务中心,升级“线上+线下”一站式服务平台,提供“一条龙”创业服务,优化出入境、子女教育、住房安居等服务保障;深化推进人才领域“一件事”集成服务改革,打响“澄

心办·办澄事”服务品牌,实行档案信息登记、人才落户、居住证办理等事项“一件事”线上联办,让数据线上多跑“路”,方便人才少跑“腿”……一件件实笃笃的举措,细致入微地延伸至人才服务的每一个角落,确保各类英才在江阴能够心无旁骛地追求卓越、专心致志地成就梦想。

全力打造让人才近悦远来的优质人才生态,接下来,江阴将以更加开放的姿态、更加优惠的政策、更加贴心的服务,不断优化人才发展环境,提升人才服务水平,吸引更多优秀人才来澄发展,共同书写“澄就未来”的辉煌篇章。

化建设贡献青年力量。

近年来,市人大常委会聚焦市民群众身边“关键小事”“民生大事”,搭建察民情、解民忧、暖民心的“民生议事厅”平台,组织人大代表、市民群众、职能部门共议共谋民生发展良策。截至目前,已围绕老旧小区加装电梯、全民反诈、养老服务、农村人居环境整治提升等主题举办7期议事活动,受到广泛欢迎和好评。接下来,市人大常委会将充分发挥“民生议事厅”平台的议事功能,聚焦热点民生议题齐聚共话,通过多方互动、沟通、讨论,促进提高公共决策的科学性、民主性,让全过程人民民主深度融入城乡治理,为扎实推进中国式现代化江阴新实践作出人大贡献。

市人大常委会举行第七期“民生议事厅”

本报讯(记者 顾莹 李殷浩) 昨天下午,市人大常委会围绕“婚恋新风尚,你我‘议’起倡”主题在高新区新时代文明实践所举行第七期“民生议事厅”。市人大常委主任计军、副主任许晨,副市长六扬参加活动。

“小切口”服务民生大需求,让民生跟着“民声”走。据统计,市人大“民生瞭望台”今年以来共收集到有关婚恋方面的诉求、问题、建议等1020条。调查显示,社会婚恋观正发生明显变化,青年结婚数量减少、初婚年龄推迟、生育数量降低,近十年我市结婚登记数量整体

呈下降趋势,2023年结婚登记总量为5564对,仅是2014年总量的48.2%。为此,市政府及相关部门高度重视,积极推进婚俗改革、倡导文明新风,引入婚姻辅导为爱保驾护航,挖掘文化内涵打造江阴品牌,打造交友平台促进青年交流,推动青年力量和江阴发展“双向奔赴”。

当天的“民生议事厅”现场,气氛热烈,市人大代表和基层村(社区)工作人员、市民代表聚焦“青年婚恋”抛出一个个热点问题,如适龄未婚青年有什么婚恋困扰,怎样引导青年树立正确的婚恋观、生育

观和家庭观,如何做好青年婚恋服务工作等;市民政局、市文体广电和旅游局、市总工会、团市委、市妇联等单位负责人积极回应,深入探讨交流,共议对策方法。大家一致认为,要积极打造青年发展型城市,紧贴青年实际需求,切实发挥“红娘”的桥梁纽带作用,搭建更为丰富的青年互动社交平台,开展更多青年喜闻乐见的社交活动,引导社会各界树立婚恋新风尚,为青年营造婚恋友好、生育友好的社会氛围,提升青年群体的幸福感和归属感,促进更多的青年人在我市安家立业,为“强富美高”新江阴现代化建设贡献青年力量。

近年来,市人大常委会聚焦市民群众身边“关键小事”“民生大事”,搭建察民情、解民忧、暖民心的“民生议事厅”平台,组织人大代表、市民群众、职能部门共议共谋民生发展良策。截至目前,已围绕老旧小区加装电梯、全民反诈、养老服务、农村人居环境整治提升等主题举办7期议事活动,受到广泛欢迎和好评。接下来,市人大常委会将充分发挥“民生议事厅”平台的议事功能,聚焦热点民生议题齐聚共话,通过多方互动、沟通、讨论,促进提高公共决策的科学性、民主性,让全过程人民民主深度融入城乡治理,为扎实推进中国式现代化江阴新实践作出人大贡献。

位于高新区创产业园的江苏丽飘激光科技有限公司是一家专业从事激光医疗设备研发生产的科技型企业,通过不断增加研发投入、攻克关键技术,加速形成市场竞争优势。企业目前生产的宠物激光治疗仪使用的激光传输系统、激光器封装等核心技术已能成功媲美同类进口产品,今年产品推向市场后已迅速与全国10多个发达城市的知名宠物医院达成合作。图为昨天上午,企业生产车间内,工作人员正在对产品进行测试。(丁家骏 摄)



社会主义核心价值观: 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

打造科技创新高地

江阴产品入选中国纺联2024年度十大类纺织创新产品名单

本报讯(记者 潘逸青) 近日,中国纺织工业联合会发布2024年度十大类纺织创新产品名单,海澜之家集团股份有限公司开发的“全能U型舱茄克”获评时尚流行类纺织创新产品,海澜之家集团股份有限公司和江阴海澜科技有限公司联合开发的“轻暖热能环羽绒服”获评运动功能类纺织创新产品,江阴市红柳被单厂有限公司开发的超柔凉感被获评居家舒适类纺织创新产品。

“全能U型舱茄克”创新功能腰枕可拆卸设计,可灵活转换为颈枕使用;同时内里升级,使用保暖性更好的摇粒绒面料,不惧潮湿,蓬松保暖,潮湿环境下依然具备优良保温性。“轻暖热能环羽绒服”采用独创管状充绒工艺,无缝压胶通道充绒,选取多种科技功能性面料组合拼接,轻盈与温暖并存,成功获得一项实用新型专利授权。“超柔凉感被”依托进口设备和国外技术,在织造、印染、定型等工艺上均实现突破,克服了传统纬编家纺产品的尺寸稳定性差和起毛球等痛点,真正做到了凉感亲肤、静音柔软、裹挟性好、透气吸湿。

高端纺织服装产业是江阴近年来重点打造的千亿级主导产业之一,目前已集聚600多家高端纺织服装规上工业企业。接下来,江阴将继续引导企业加大科技创新投入力度,发挥企业创新主体作用和龙头企业创新带动作用,不断培育和发展新质生产力,推动形成更加绿色、高效的特色产业集群。

完善城市路网结构

敔山湾玉林路下月将正式通车

本报讯(记者 郑钊 於佳鹏 吴国良) 记者昨日从市住建局获悉,玉林路已通过初步验收,将于下月正式通车,从而优化完善敔山湾区域的路网结构,便利居民出行。

位于敔山湾区域的玉林路为城市支路,北起敔山路,南至迎瑞路,是华师大实验学校周边配套工程建设项目。现场可以看到,华师大实验学校的地库主出口就设置在路旁。“道路整体呈南北走向,全长451米,宽16米。”负责该项目的市住建局建管中心市政园林科科员王子文介绍,原先从学

校正门出来,要去往敔山路只能往西走,玉林路通车后可以实现周边道路的互通,高效连接学校、景点及住宅小区,进一步方便师生和周边居民的日常出行。

今年以来,市住建部门坚持科学谋划组织,加快施工节奏,确保各项目推进有序。目前,已完成玉林路、塘前路桥接线段等3条道路和中山路、环城西路、梅园路等9个道路品质提升工程的建设,正在建设的西门桥、人民西路改造等项目将于年底完工,新澄杨线一期、林荫大道等项目也在按计划顺利推进,预计明年完工。

江阴站北广场已具备验收条件

本报讯(记者 潘逸青) 位于站西路的江阴站北广场项目日前已完工,具备验收条件。中铁城建集团华东建设有限公司第五项目部党支部副书记张翔透露,该项目计划于12月10日进行消防验收。

据了解,江阴站北广场项目南临沪宁沿江高铁江阴站,总建筑面积超17万平方米。其中,地上四层总建筑面积约为8.1万平方米(含配套用房),地下两层总建筑面积约为8.8万平方米(不含轨道交通车站及其附属设施)。张

翔介绍,地上部分是集商场、娱乐、餐饮、休闲服务等功能于一体的商业综合体,为市民和旅客提供丰富的购物和休闲体验。充分考虑到江阴站周边的车流和人流量密度,北广场周边设置了4个停车场出入口,地下部分为两层的超大型停车场,超2000个停车位将满足车辆的停放需求。

江阴站北广场建成投用后,将大大提升城市能级和综合服务水平,助力江阴深度融入长三角区域一体化发展和沪宁一小时都市圈,促进区域经济高质量发展。

S1线又上新了!



江阴发布